= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 1 3 L3 H orMAHAA
2AN: AL D
M THOH & MY ol
SR Mo A 23 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
OFM 24 A 1t 36,252,183 27,906,305 8,345,878
=2 2,182,088 2,184,088 22,000
Xl 7,447,000 7,458,900 A 11,900
s 500,000 0 500,000
[=4 1,526,699 1,117,699 409,000
= 130,000 0 130,000
2 24,466,396 17,145,618 7,320,778
THoH 2 KHLE off g 184,038 164,038 20,000
=2 4,088 4,088 0
[=4 25,250 18,250 7,000
2 154,700 141,700 13,000
Hord 5235t 184,038 164,038 20,000
=2 4,088 4,088 0
[ 25,250 18,250 7,000
2 154,700 141,700 13,000
orEEI2s XN (ZH) 39,000 34,000 5,000
[ 19,500 17,000 2,500
2 19,500 17,000 2,500
201 22| 37,000 32,000 5,000
[~ 18,500 16,000 2,500
2 18,500 16,000 2,500
01 AF2 22| H 37,000 32,000 5,000
O gzormstic 2o 5,000,000 5,000 0 5,000
[ 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
250 OMQH 29 15,000 0 15,000
[ 4,500 0 4,500
=2 10,500 0 10,500
101 Q1A H 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
04 JIZtRIZE2XNEE S 15,000 0 15,000
S50 M 01AHY| 15,000,000 15,000 0 15,000
[~ 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
X <o) et 8,024,229 3,868,047 4,156,182
[ 348,000 243,000 105,000
= 80,000 0 80,000
2 7,596,229 3,625,047 3,971,182
ARD ZO=SAAY 5,715,520 3,353,800 2,361,720
= 243,000 243,000 0
= 80,000 0 80,000
2 5,392,520 3,110,800 2,281,720
B X2 4O ALY 5,392,520 3,110,800 2,281,720
401 AlEHI 2= 5,392,520 3,110,800 2,281,720
01 Al&HI 5,372,000 3,100,000 2,272,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O Z=8 635,000 335,000 300,000
~ TS DEOS ALIUIBA

30,000, 0002 30,000 0 30,000
~ BE WHID GHE FH SREIIA

25,000,0002 25,000 0 25,000
- BE BT 52 ZUDA

20,000,000 20,000 0 20,000
~ BES QS-2SUl 0lA2 THTA

25,000,000%4 25,000 0 25,000
— TE Y0NS WYZ THIA

10,000,000%! 10,000 0 10,000
~ B2 3¢ SZIFIA 20,000,008 20,000 0 20,000
— TS 2 W42 FHIBA 20,000,000% 20,000 0 20,000
— BE 327 SHLE FHIBA

20,000,000 20,000 0 20,000
— FE 2M37 B2 ZUISA

40,000,000 40,000 0 40,000
- BES MY0IS SHLE ZUHISM

20,000,000 20,000 0 20,000
— IE B WSZ FHIZA 20,000,0009 20,000 0 20,000
~ TE B2 SREIITA 20,000,0002 20,000 0 20,000
— T2 Yo OIS MY B2 IS

At 20,000, 0002 20,000 0 20,000

— TE yol0is oY THTA

10,000,0002! 10,000 0 10,000
O ag 521,000 315,000 206,000
— B R ALNY A2 ZUIBA

20,000,000 20,000 0 20,000
— B 2P OISUY OIAR EETA

20,000,002 20,000 0 20,000
— B BFIP REA FHFHIBA

6,000,000% 6,000 0 6,000
— B4 YE BAZ FHIBA 30,000,0009 30,000 0 30,000
— WY SSOISY LR FUIDA

40,000,000 40,000 0 40,000
— B NBIP 22 FUIBA

20,000,000 20,000 0 20,000
— B E3R SREIIA 20,000,0008 20,000 0 20,000
— B 2D BLZ FHISA

20,000,000 20,000 0 20,000
— B BEID OAR TIBA

30,000,000& 30,000 0 30,000
O =g 450,000 280,000 170,000
— 0% PB(YD) VY EHIA

50,000,000 50,000 0 50,000
~ 0 UWH XY OtAR EETA

30,000,000 30,000 0 30,000
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AN ALY

A NEHY
Sol: ARE FUSAAY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— S S A0S &2 ZZFIA
10,000, 000& 10,000 0 10,000
tst s2ZEFEIA 20,000,000& 20,000 0 20,000
Jtsr Bi+=2 HHIS AL 15,000,000 15,000 0 15,000
S s2EZE3A 20,000,000& 20,000 0 20,000
QADEE orY OtAE EXHBA
15,000,000& 15,000 0 15,000
CHE dlel 2AAZ A o MAZ THSA
10,000, 000& 10,000 0 10,000
O S4tdH 530,000 285,000 245,000
g4 Z3F =2 FHIS A 15,000,000 15,000 0 15,000
& AF0S 2 A I ZA
20,000,000& 20,000 0 20,000
4 SS0S 2t 0tA2 ZEIAM
20,000,000& 20,000 0 20,000
g4 S tH=2 FBIZS AL 20,000,000 20,000 0 20,000
S4 A0S ot OtAZE ZHSA
35,000,000& 35,000 0 35,000
— 24 FE Z2Hl+=2 FHI3A
30,000,000& 30,000 0 30,000
— B4 S =2 HHIZA 20,000,000& 20,000 0 20,000
— S JEnsS ot FHISAM
5,000,000& 5,000 0 5,000
— & 283 =2 ¥ uE X3
35,000,000& 35,000 0 35,000
— BN A5 a2 FHISAM
15,000,000& 15,000 0 15,000
— B OIS STEHESAM
10,000, 000& 10,000 0 10,000
— 4 SH0S 2 SHEZFSA
20,000,000& 20,000 0 20,000
O orrd 466,000 275,000 191,000
— ot HISOIS et OtAE ZEHZAM
40,000,000& 40,000 0 40,000
orer Z IS A 19,000,000& 19,000 0 19,000
ok ek ZHI3 At 15,000,000 15,000 0 15,000
ot Z IS A 19,000,000 19,000 0 19,000
oF =2 ZHISAM
19,000, 000& 19,000 0 19,000
oF e Hi+=2 HUIZA
19,000,000& 19,000 0 19,000
oF e Hi+=2 HUIZA
30,000,000& 30,000 0 30,000
oF ek JtEele ZX3At
10,000,000& 10,000 0 10,000
oFef S22 =2 FHISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
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SN GEALD
Ba: X oY
Sl ARD FOUSAALY (B9 ®R)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O Zso 389,000 215,000 174,000
~ TS ZSOI2 42 BUIDA
15,000,0008 15,000 0 15,000
~ IS 25 ¥AS 842 IUIA
24,000,002 24,000 0 24,000
~ TS WIS YR FUIDA
10,000,000%4 10,000 0 10,000
— BES 2527 0125 FHIUISM
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— IS A8 B4Z FUIZAL 20,000,0008 20,000 0 20,000
— TS IY0IS U BHEE FHIZA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
- ¥ 29 SZIZITA 10,000,008 10,000 0 10,000
— MS M2 H4Z FUIZA 20,000,002 20,000 0 20,000
~ IS Ha SREZTAE 20,000,008 20,000 0 20,000
~ BS S5 842 IHIZA 20,000,000% 20,000 0 20,000
Oz 550,000 295,000 255,000
~ I BT HAZ FUIDM
15,000,000 15,000 0 15,000
— I SE 42 FHIZA 20,000,0009 20,000 0 20,000
— IE oo SR ZUIBA
40,000,000 40,000 0 40,000
— I B0 U SR ZHIBA
50,000,000& 50,000 0 50,000
— I HE 42 FUIZA 30,000,002 30,000 0 30,000
~ BB SUS B4 FUIZA
10,000,000 10,000 0 10,000
— I TNOE WHLR HUIBA
10,000,000 10,000 0 10,000
— I DE L2 FHIZA 10,000,0002 10,000 0 10,000
~ I =Y S2IZTA 20,000,002 20,000 0 20,000
— I EUOIS & B2 FHIZA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
— I HFIT OIS ¥ =9 FUIBA
10,000,000 10,000 0 10,000
~ I BBOIS AL FHIZA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
O s 270,000 170,000 100,000
— 2% S AA 2L FHUIUIZA
20,000,000 20,000 0 20,000
— RX A0S ST FH 2HSAM
10,000,0002! 10,000 0 10,000
— R 0ol &2 FUIZ A 10,000,000 10,000 0 10,000
— R NENES YR FUIBA
20,000,0002! 20,000 0 20,000
— S ZYeT 0ISAL AR EFTM
40,000,000 40,000 0 40,000
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Ba: X oY
Sl ARD FOUSAALY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =ad 266,000 160,000 106,000
— RN EX0E 2 AR ZHIBA
20,000,000 20,000 0 20,000
- RN IIS0E 2 SR FHIBA
10,000,000%4 10,000 0 10,000
— B IISE AR FUIZA
10,000,000%4 10,000 0 10,000
— 24 3/ W42 FUIZA 15,000,0009 15,000 0 5,000
~ RN BXE WA ZUBA
16,000,000 16,000 0 16,000
— Ba BEIOIE o2 FUIBA
10,000,000 10,000 0 10,000
— S SU0S ¢ A2 FHITA
10,000,000 10,000 0 10,000
— RN NHNE NYR HFBA
5,000,000%! 15,000 0 5,000
O 3@ 395,000 270,000 125,000
— 57 WS W42 FHIZA 10,000,009 10,000 0 10,000
— 3F =2 OISR TH Y FUIZM
30,000,000 30,000 0 30,000
— BA MM SREIIA 15,000,0002 15,000 0 15,000
— BT BARA 9 EHTUIDA
10,000,0002! 10,000 0 10,000
— SF OIEE OlAR ZETA
40,000,000 40,000 0 40,000
— 37 HES SHES YR THTA
20,000,000 20,000 0 20,000
O gz 22=7l 500,000, 000%! 500,000 300,000 200,000
O EXB4 % 245 £48 400,000,008 400,000 200,000 200,000
03 A& S THHI 20,520 10,800 9,720
O A& hyl 20,520, 000%! 20,520 10,800 9,720
ARS LML A (SHI) 323,000 243,000 80,000
= 243,000 243,000 0
ES 80,000 0 80,000
401 NEHIL 2 THYI 323,000 243,000 80,000
= 243,000 243,000 0
ES 80,000 0 80,000
01 Al Hl 323,000 243,000 80,000
O 84 22 SA0ISE 2 HHl 20,000,0008 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O &S 22012 B1+2 JUl 30,000,008 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
O ®S 5t20I2 B142 JuUl  30,000,0008 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
0N A 210,000 0 210,000
= 105,000 0 105,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 705,000 0 705,000
S AT ASAY () 210,000 0 210,000
< 105,000 0 105,000
2 105,000 0 105,000
402 Q12H X2 0] & 210,000 0 210,000
= 105,000 0 105,000
2 105,000 0 105,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 210,000 0 210,000
O B TR XA SAIY 210,000,000%! 210,000 0 210,000
= 105,000 0 105,000
2 105,000 0 105,000
FOX AL 1,133,247 314,247 819,000
ZOIXR (AR E B E) AL 1,133,247 314,247 819,000
402 Q12H T2 0] & 1,131,000 312,000 819,000
01 QI XHE AR E T (RATHE) 1,131,000 312,000 819,000
O ®= &2 IR SXTA 18,000,000 18,000 0 18,000
O 2o 217 01232 BHZA
15,000,0002! 15,000 0 15,000
O B 5127 USHSD UF
150,000, 0002 150,000 0 150,000
O B 45 G2HI P 2|22
30,000, 0002 30,000 0 30,000
O e ABOIZ FX ASTA 20,000,0008 20,000 0 20,000
O Of" 2T 0H2352 FHIZ A 10,000,0008 10,000 0 10,000
O 0 SHOIS 1282 55 2 24
50,000,000 50,000 0 50,000
O 84 | 0I5 ASTA
150,000, 000& 150,000 0 150,000
O 84 & 0125 NEBA
160,000, 0002 160,000 0 160,000
O 84 89 01252 ASTA
160,000, 0002 160,000 0 160,000
O = 4F17 X &X2A 18,000,0008 18,000 0 8,000
O 3% t2i0te X SXSZA 18,000,0002 8,000 0 8,000
O 3& Hats B=HI P 2128
20,000,000 20,000 0 20,000
=ns ANEe el 965,462 200,000 765,462
Se=NsR ALBR 965,462 200,000 765,462
401 AIEHI L 201 b 965,462 200,000 765,462
01 Al bl 958,560 198,560 760,000
O 88 =Xz s 958,560, 000%! 958,560 198,560 760,000
03 Al& S THHI 6,902 1,440 5,462
O A==yl 958,560, 0002 *0.72% 6,902 1,440 5,462
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SN HHALD
H: =HP YA
SEHE 1= DITE ST (el @ e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
SHPYS L5 12,716,200 11,196,200 1,520,000
= 124,000 80,000 44,000
py 5,467,000 5,467,000 0
< 774,443 764,443 10,000
x 50,000 0 50,000
= 6,300,757 4,884,757 1,416,000
SIIPEY 6,618,693 5,863,693 755,000
py 2,466,000 2,466,000 0
< 550,000 530,000 20,000
x 50,000 0 50,000
2 3,552,693 2,867,693 685,000
S8 AR2 SII8 FHHAY 1,011,693 376,693 635,000
e 50,000 0 50,000
z 961,693 376,693 585,000
401 A& HI L 20 bl 1,011,693 376,693 635,000
= 50,000 0 50,000
= 961,693 376,693 585,000
01 A&l 1,009,000 374,000 635,000
O S8 2732 =gl 959,000 374,000 585,000
- 5 %% S2IIFZA 25,000,008 25,000 0 25,000
- Z=2 ¥del SEFHIZBA 25,000,0008 25,000 0 25,000
— D Ot =2 EEIA 30,000,0008 30,000 0 30,000
— B NS HAZ ZUIB A 35,000,008 35,000 0 35,000
— Y YT B4E FHIBA
40,000, 0002 40,000 0 40,000
— Y Y2 Bi+2 FHIAFY  30,000,0008 30,000 0 30,000
- 0" 8% =2 EZIA 30,000,0008 30,000 0 30,000
- 84 I B2 FHIZ A 15,000,0002 15,000 0 15,000
— o S B4 ZUIBA 30,000,0008 30,000 0 30,000
— o WE 842 FHIZA 40,000,0008 40,000 0 40,000
- IS 8217 H2E ZHIBA
35,000,000 35,000 0 35,000
- I O BHLZ IHIBA
30,000,000 30,000 0 30,000
— B Y& A2 ZUISA 35,000,008 35,000 0 35,000
- I® =W H+Z2 ZUIS A 30,000,0008 30,000 0 30,000
- W &2 =2 EEFIA 15,000,008 15,000 0 15,000
- RX XY L2 ZUIBA 40,000,0008 40,000 0 40,000
— R4 B 5 HEE Y HLE IHIT
A 40,000,000 40,000 0 40,000
— 3T G4 B2 FHIZ A 30,000,0008 30,000 0 30,000
— 3% == 2 EFIA 30,000,0008 30,000 0 30,000
O SEXDLI 50,000 0 50,000
— 24 motel DO MHIB AR 20,000,0008 20,000 0 20,000
x 20,000 0 20,000
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SN QEALD
HE: SR WAYS
Sl SeIIU Ty CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
~ Fs =s0= HE28 0
10,000, 0002 0,000 10,000
B3 0,000 10,000
— S BIANGS SREZDM
20,000, 0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
S MADIE HUIMY DIZS8X 2o 125,000 25,000 100,000
401 AIEHI L 2T bI 125,000 25,000 100,000
01 Al&t bl 125,000 25,000 100,000
O SYMAIIE FHIAY 028X 2
125,000,0002 125,000 25,000 100,000
S0 AR SQAIIUAILELI(TH) 550,000 530,000 20,000
= 550,000 530,000 20,000
401 A HIL 2 THHI 550,000 530,000 20,000
= 550,000 530,000 20,000
01 Al&t bl 550,000 530,000 20,000
O e MZ2l 52 ZTFIAN 20,000,000 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
sEgay 1,358,714 593,714 765,000
2 124,000 80,000 44,000
Py 200,000 200,000 0
< 34,000 44,000 £10,000
2 1,000,714 269,714 731,000
SAHEX B4 (SH) 68,000 83,000 20,000
< 34,000 44,000 £10,000
2 34,000 44,000 £10,000
401 AIEHIL 2T HI 68,000 83,000 £20,000
= 34,000 44,000 £10,000
2 34,000 44,000 ~10,000
01 Al&t bl 68,000 83,000 220,000
O S+MAX B4 68,000,0002 68,000 83,000 20,000
= 34,000 44,000 £10,000
2 34,000 44,000 A10,000
S S4ML(2H]) 275,000 220,000 55,000
2 124,000 80,000 44,000
2 151,000 140,000 11,000
403 RHXI SRS XH2 01 & 55,000 0 55,000
2 44,000 0 44,000
2 1,000 0 11,000
02 ZOI2H S Ofl CH 8 K= X 91 € Ab 2 B 55,000 0 55,000
O JISUYl 8422 SXAMY(B2S0EIA
) 55,000,000 55,000 0 55,000
2 44,000 0 44,000
2 11,000 0 11,000
Bl BN 730,000 0 730,000
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K- B3-S (8) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 730,000 0 730,000
01 A& HI 730,000 0 730,000

O UHE23d WL A 360,000 0 360,000
— ZE A2 E2EHOE 60,000,000 60,000 0 60,000
— ¥s Y HHg2Emy 60,000,000& 60,000 0 60,000
— 8 g 23 neg 60,000,000& 60,000 0 60,000
— Y8 248 g23y 60,000,000& 60,000 0 60,000
— =X UE Hg2Ieg 60,000,000& 60,000 0 60,000
— RS eI 60,000,000& 60,000 0 60,000
O =sgE2F 0IEANEZSA 140,000 0 140,000
— &E SgE2E 22 Hi(3Y . 848
2h) 50,000,000& 50,000 0 50,000
— Y SPELE 22 HI(8SY , EHE, S
) 40,000,000& 40,000 0 40,000
— B¢ sgs2d 22 (22,9423
) 30,000,000& 30,000 0 30,000
— oY SHELE 22 HI(25,5H)
20,000,000& 20,000 0 20,000
O 848 HH=EX=X =2 FH|
150,000, 000& 150,000 0 150,000
O & EH FH==F MEES 30,000,000& 30,000 0 30,000
O g oldMd=Xl =4 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O &8 =5 FE 2=+ 20,000,000& 20,000 0 20,000
F S XIH 1,715,000 , 732,000 A 17,000
Xl 1,200,000 ,211,900 211,900
[ia 515,000 520, 100 25,100
DN/ 1,715,000 , 732,000 A 17,000
Xl 1,200,000 ,211,900 211,900
= 515,000 520,100 25,100
FTHE TR/ sEMEHATHMY(XE) 1,715,000 ,732,000 217,000
Xl 1,200,000 ,211,900 A 11,900
[ia 515,000 520,100 25,100
201 L Et2A | 0 8,500 A 8,500
Xl 0 5,950 A5,950
[ia 0 2,550 A 2,550
01 At 22l 0 8,500 A 8,500
O Let==&H| 0& 0 8,500 A 8,500
Xl 0 5,950 A5,950
[ia 0 2,550 A2,550
202 Oddl 0 8,500 A 8,500
X 0 5,950 25,950
= 0 2,550 A 2,550
01 = LH 4 bl 0 8,500 A 8,500
O gf=& ot 0 0 8,500 A 8,500
Xl 0 5,950 25,950
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SN OEAMD
HE H XN
el QTNY (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 INEH Hus2
T = 0 7,550 ~2,550
=2AEz 2,728,692 2,330,996 397,696
2 C2RN24 1,148,354 750,658 397,696
2E NS4 AY 614,412 216,716 397,696
401 NEHIL 2 THEI 600,000 202,304 397,696
01 Al 596,220 200,000 396,220
O HE-M2E(RE25 M) B Y MY
396,220, 0002 396,220 0 396,220
03 Al& = CH ] 3.780 2,304 1,476
O 2% SNSBAAY ALY 3,780,000 3,780 2,304 1,476
020l O F &t 354,000 200,000 154,000
2 54,000 100,000 £.46,000
= 123,000 0 123,000
2 177,000 100,000 77,000
oEolEETY Ha 354,000 200,000 154,000
2 54,000 100,000 £.46,000
= 123,000 0 123,000
2 177,000 100,000 77,000
OlZl0l 257 Hel (=) 108,000 200,000 £92,000
2 54,000 100,000 46,000
2 54,000 100,000 £.46,000
401 Al HI L2 ThHl 108,000 200,000 £92,000
2 54,000 100,000 46,000
2 54,000 100,000 46,000
N 108,000 200,000 £.92,000
O 0j210l &7 JH& (2H) 108,000,000 108,000 200,000 £92,000
2 54,000 100,000 46,000
2 54,000 100,000 46,000
OO0l 257 N () 246,000 0 246,000
= 123,000 0 123,000
2 123,000 0 123,000
401 N EHIL2THEI 246,000 0 246,000
= 123,000 0 123,000
2 123,000 0 123,000
01 A&t 244,228 0 244,228
O 20I(ke)2E7 N (SHI)
244,228,000%! 244,228 0 244,228
< 122,114 0 122,114
2 122,114 0 122,114
03 Al& 2 0hHI 1,772 0 1,772
O 20I(ee) 257 ALY
1,772,000%! 1,772 0 1,772
< 886 0 836
2 836 0 836
sta el 8,571,795 6,958,795 1,613,000
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AN AL D
M ot et
& StEFH (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 2,000,000 2,000,000 0
Xl 780,000 780,000 0
= 177,000 13,000 164,000
s 5,614,795 4,165,795 1,449,000
ot & FHl 3,593,000 2,073,000 1,520,000
Xl 780,000 780,000 0
=) 164,000 0 164,000
= 2,649,000 1,293,000 1,356,000
Std R4 (Kot , AotA) 175,000 35,000 140,000
201 ¢et24] 10,000 0 10,000
02 3324l 10,000 0 10,000
O stExXZ2l (10HsSH) 10,000, 000& 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 201 8] 165,000 35,000 130,000
01 A& HI 165,000 35,000 130,000
O etet ==tAotd &l 20,000,000& 20,000 0 20,000
O &s d3ActE Fl 10,000,000& 10,000 0 10,000
O &8 24XYctd ZH| 100,000, 000& 100,000 0 100,000
otd ElRE =& 110,000 58,000 52,000
401 AIEHI L 201 110,000 58,000 52,000
01 A€ HI 110,000 58,000 52,000
O ot& EX¥&E ZH(100HSH) 100,000,000 100,000 58,000 42,000
O ®=X 238 ELEAMY 10,000, 000& 10,000 0 10,000
a2 22 ZHAG (=) 300,000 0 300,000
) 150,000 0 150,000
i 150,000 0 150,000
401 Al HIZ 201 8] 300,000 0 300,000
=) 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O 8dd 2 ZdAMY 300,000,000& 300,000 0 300,000
< 160,000 0 160,000
T 160,000 0 160,000
ACtMEHISEHAHE W8 1,300,000 300,000 1,000,000
401 AIEHI L 201 1,300,000 300,000 1,000,000
01 A& HI 1,300,000 300,000 1,000,000
O Actd HH SEHE M=+8 1M
1,300,000, 000& 1,300,000 300,000 1,000,000
SIS HHIAL (&) 28,000 0 28,000
=) 14,000 0 14,000
s 14,000 0 14,000
401 AIEHI L 20 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 28,000 0 28,000
O XNt sX2el 28,000,000& 28,000 0 28,000
< 14,000 0 14,000
[ia 14,000 0 14,000
ot ol & == 4,978,795 4,885,795 93,000
= 2,000,000 2,000,000 0
= 13,000 13,000 0
[ia 2,965,795 2,872,795 93,000
ot €2 =27 80,000 50,000 30,000
401 A& HIZ 201 8] 80,000 50,000 30,000
01 A& HI 80,000 50,000 30,000
O MalssS=s+(s&H)
8,000,000& 105 ™ 80,000 50,000 30,000
ot H2MA ALY 100,000 50,000 50,000
401 A& HIZ 201 I 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 100,000 50,000 50,000
O otd &= MA(0sSe) 100,000, 000& 100,000 50,000 50,000
Mol &2 (=) 13,000 0 13,000
401 AIEHI L 2CHYI 13,000 0 13,000
01 A€ HI 13,000 0 13,000
O X #2 MolEth=2 Ul (ZHRE)
13,000, 000& 13,000 0 13,000
dg8 Z2otAE2 =4 2 2el 1,130,478 630,478 500,000
£ 500,000 0 500,000
ia 630,478 630,478 0
dd8 ZotAE2 =4 1,130,478 630,478 500,000
£ 500,000 0 500,000
[ia 630,478 630,478 0
SOtAEI2-AE HATZ JHE A (=) 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O ZOtAEI2-4E HZEZ HE AFY
500,000,000& 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
MWEeEs 120,662 118,662 2,000
SHENE 2,000 0 2,000
EXRE 2,000 0 2,000
802 gHEt = DI EF 2,000 0 2,000
01 I DEXSHE= 2,000 0 2,000
O ot&FHIAIS (38]) 2,000,000 2,000 0 2,000
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